



ΣΥΝΗΓΟΡΟΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΧΗ

Δελτίο Τύπου

Αθήνα, 2 Μαρτίου 2012

Το πρόβλημα της βίας στο σχολείο συζήτησε με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας δίκτυο φορέων στο οποίο συμμετέχει ο Συνήγορος του Πολίτη

Τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Κάρολο Παπούλια επισκέφτηκε αντιπροσωπεία του Δικτύου κατά της Βίας στο Σχολείο και ομάδα μαθητών. Στη συνάντηση συμμετείχαν και ο Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη για τα Δικαιώματα του Παιδιού Γιώργος Μόσχος καθώς επίσης και δέκα έφηβοι σύμβουλοι του Συνηγόρου του Παιδιού. Ο Βοηθός Συνήγορος τόνισε την αναγκαιότητα για ένα πιο συμμετοχικό σχολείο, που θα δίνει περισσότερες ευκαιρίες στα παιδιά να ενημερώνονται για τα δικαιώματά τους, να αναλαμβάνουν ευθύνες και να παίρνουν μέρος σε πρωτοβουλίες για την πρόληψη αλλά και την ειρηνική επίλυση συγκρούσεων στα σχολεία.

Ο Συνήγορος του Πολίτη, με την ιδιότητά του ως Συνήγορος του Παιδιού, συμμετέχει στο Δίκτυο κατά της Βίας στο Σχολείο και στις δράσεις του. Η 6^η Μαρτίου καθιερώθηκε, ύστερα από πρόταση του Δικτύου, ως «**Πανελλήνια Ημέρα κατά της Βίας στο Σχολείο**». Σε αυτό το πλαίσιο, διεξάγονται συζητήσεις, παρουσιάσεις, δρώμενα, προβολές και άλλες δραστηριότητες σε σχολεία όλης της χώρας.

Την Τρίτη 6 Μαρτίου, θα διεξαχθεί στο υπουργείο Παιδείας συζήτηση με θέμα «**Ενδοσχολική Βία – Συμβιώνοντας στο Σχολείο**», στην οποία θα συμμετέχουν εκπρόσωποι φορέων του Δικτύου κατά της Βίας στο Σχολείο, μεταξύ των οποίων και ο Βοηθός Συνήγορος του Πολίτη Γιώργος Μόσχος. Η συζήτηση θα μεταδοθεί διαδικτυακά (11.00-13.00) από τον ιστοχώρο της Γενικής Γραμματείας Νέας Γενιάς, δίνοντας την ευκαιρία σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς να θέσουν ερωτήσεις και να λάβουν απαντήσεις από τους ειδικούς.

Εκτός από τις πληροφορίες για τα δικαιώματα του παιδιού που μπορεί να βρει κανείς στην ιστοσελίδα του Συνηγόρου του Πολίτη, υπάρχει [ειδική σελίδα](#) στον ιστοχώρο του Συνηγόρου του Παιδιού www.0-18.gr στην οποία συγκεντρώνονται διαπιστώσεις, προτάσεις και ενέργειες της ανεξάρτητης αρχής, καλές πρακτικές σχολείων και άλλο ενημερωτικό υλικό σχετικά με την πρόληψη και αντιμετώπιση της βίας στο σχολείο.

Πληροφορίες: Ρόη Τζαβάρα τηλ. 210 7289610, Τζάθα Αγγέλα τηλ. 210 7289627,
Παραγιοός Πέτρος τηλ. 210 7289625